
 

 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je M. Štětková. 
Financováno z ESF a státního rozpočtu ČR. 

AGRESIVNÍ ČÍSLO 

Zadání 

 
        Jarda má napsány čtyři rovnosti, ve kterých 
        sčítá (+), odčítá (–), násobí (∙) a dělí (:) celá čísla. 
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Chlubí se, že do uvedených rovností můžeme doplnit místo …  libovolné číslo, a přesto 
nastane vždy rovnost.  
Má Jarda pravdu? 
Proč má úloha název Agresivní číslo? 

 
Tvoje řešení 
 
 
 
 
 
 
 
Odpověď 
  
 
 
 
 
Tvoje rovnosti s „agresivním číslem“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


